



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ
10^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Μυτιλήνη, 05-03-2025

Ταχ. Διεύθυνση : Σίμου Χουτζαίου 18
Ταχ. Κώδικας : 81100 - Μυτιλήνη
Πληροφορίες : Ιωάννης Μακαρώνης
Τηλέφωνο & φαξ : 22510-24067
E-mail : mail@10dim-mytil.les.sch.gr
Κωδ. Σχολείου : 9330222

ΘΕΜΑ : «Ανάρτηση βίντεο για τον μαθητικό διαγωνισμό «ΒΑΛΕ ΣΤΟΠ ΣΤΗ ΒΙΑ ΜΕ ΕΝΑ ΣΠΟΤ και οδηγίες ψηφοφορίας».

Αγαπητοί-ές συνάδελφοι-ισσες, επειδή μπορεί να παρουσιαστούν προβλήματα και κάποια βιντεάκια που θα πάρουν μέρος στο μαθητικό διαγωνισμό «ΒΑΛΕ ΣΤΟΠ ΣΤΗ ΒΙΑ ΜΕ ΕΝΑ ΣΠΟΤ», λόγω μεγέθους να μην μπορούν να ανεβούν στην ιστοσελίδα του σχολείου σας, ή να μην λειτουργεί προσωρινά η ιστοσελίδα σας κλπ, μπορείτε να ανεβάσετε το/τα σποτ στο YouTube ή σε άλλη πλατφόρμα, αρκεί να μας αποστείλετε τον/τους σχετικούς συνδέσμους (λίνκ) ανάρτησης και τον αντίστοιχο τίτλο κάθε βίντεο (Όνομα σχολείου, τμήμα/τα, τάξη/εις, τίτλος/οι βίντεο πχ 10 ΔΣ Μυτ - ΣΤ - STOP στο Bulling).

Η ηλεκτρονική ψηφοφορία θα γίνει μέσω φόρμας Google την οποία θα δημιουργήσει το 10ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης, την διεύθυνση της οποίας θα σας κοινοποιήσουμε εγκαίρως, και στην οποία θα καλούνται να ψηφίσουν, όσοι επιθυμούν, το καλύτερο κατά τη γνώμη τους σποτ. Η ψηφοφορία θα ξεκινήσει την **Πέμπτη 13 Μαρτίου 2025 στις 09:00 π.μ.** και θα είναι ενεργή **ως την Παρασκευή 14 Μαρτίου 2025 στις 09:00 μ.μ.** Για την ψηφοφορία θα πρέπει να διαθέτετε λογαριασμό Gmail με τον οποίο θα μπορείτε να ψηφίσετε ένα βίντεο και μόνο μια φορά.

Σας υπενθυμίζουμε, ότι όσα σχολεία θέλετε να πάρετε μέρος στον παραπάνω μαθητικό διαγωνισμό θα πρέπει **έως και την Τρίτη 11 Μαρτίου 2025 :**

α) να υποβάλετε αίτηση συμμετοχής στο διαγωνισμό στο e-mail: mail@10dim-mytil.les.sch.gr του 10ου Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης,

β) να αναρτήσετε το/τα σποτ μέγιστης διάρκειας 2' λεπτών και

γ) να μας αποστείλετε το σχετικό λινκ ανάρτησης στο email του 10ου Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης mail@10dim-mytil.les.sch.gr για να ανεβεί στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.

Η ανακοίνωση για τα αποτελέσματα του διαγωνισμού θα γίνει τη **Δευτέρα 17 Μαρτίου 2025.**

Με εκτίμηση
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΚΑΡΩΝΗΣ